北流市农信联社

为企业量身定制金融方案

近日,广西金融支持民营企业高 质量发展座谈会在玉林市召开,并向 广西银行业发出了支持民营企业高质 量发展的倡议。

为做好靠前服务,广西北流市农信联社针对当地民营企业多、融资需求大的情况,全面落实支持小微企业融资协调工作机制,积极开展"千企万户大走访"活动,深入调研陶瓷、电子、百香果等特色产业的融资需求,为相关企业量身定制信贷方案,助力企业实现降本增效。

作为广西电子类龙头企业,广西 北流市泰宏达电子有限公司近年来稳 居行业细分领域核心地位。今年以 来,该公司在扩产升级的关键期面临 资金压力,北流市农信联社的金融服 务专员主动上门了解情况,经过综合 评估后,为其快速发放了1000万元流 动资金贷款,助力企业在高质量发展 的道路上稳步前行。

今年1月至9月,北流市农信联 社累计新发放各项贷款18.63亿元, 各项贷款余额达201.60亿元,为地方 民营经济发展注入了源源不断的金 融"活水"。 甘春燕 李永健

射阳农商银行

举办"银企"对接会

近期,江苏射阳农商银行携手苏州市盐城商会成功举办了一场以"乡情贷"为主题的"银企"对接会,聚焦在苏盐城籍企业的金融需求,以精准的金融服务赋能企业高质量发展。

活动当日,射阳农商银行行长顾作为重点推介了"乡情贷"专项金融产品。他从政策优势、申请条件、额度期限等多维度进行了产品解读,强调该产品依托"乡情纽带",通过简化流程、让利优惠等方式,为企业提供更加便捷、低成本的信贷资金支持,为企业发展注入源源不断的金融"活水"。

在交流环节,企业代表们踊跃发言,结合自身经营实际与发展规划,提出了多项融资需求及建议。"银企"双方开展了深入务实的沟通,为后续精准服务奠定了坚实基础。

此次"银企"对接会的成功举办,彰显了射阳农商银行坚守定位、服务乡梓的责任与担当,也为该行后续拓展普惠金融服务、助推区域经济高质量发展积累了宝贵经验。 吴正娟

红安农商银行

创新"稻谷存货质押"贷款模式

作为一家长期专注农产品加工与销售的企业,红安某食品有限公司在每年秋分前后都有上万吨优质稻谷的收购需求,而粮食加工运转、市场销售及农户粮款支付等关键环节,均需大量的流动资金作为支撑。

今年5月以来,湖北红安农商银行在全辖开展"产业金融链长制"延链营销工作,将该公司列为现代农产品加工产业链重点服务对象。为切实履行金融服务实体经济的责任,突破企业融资瓶颈,红安农商银行创新推出"稻谷存货质押"这一贷款模式,并引入湖北省金融仓储有限公司作为第三方监管机构,将该公司的库存稻谷作为动态质押物,成功解决了企业融资难题。

自"产业金融链长制"延链营销工作开展以来,红安农商银行已累计在现代农产品加工产业链新增拓展上下游客户38户,新增产业链授信3072万元,实际发放贷款2317万元,为县域种植、养殖及农产品加工行业提供了坚实的金融支撑。 喻文莹

盐山县农信联社

发放500万元"专精特新贷"

近日,河北盐山县农信联社向河 北某钢结构有限公司成功发放500万 元"专精特新贷",精准支持这家"专精 特新"企业加快智能化升级与数字化 转型,为企业发展注入了金融动能。

河北某钢结构有限公司是盐山县 重点钢结构生产企业,拥有4.27万平方 米的现代化生产车间和100余名员工。 随着"双碳"目标的持续推进和建筑行 业的转型升级,该公司的订单量同比增 长30%,在设备智能化改造、BIM技术 中心建设等领域的资金需求逐渐加大。

盐山县农信联社深人开展"一池两新万企"行动,针对"专精特新"企业的金融需求,量身定制"专精特新贷"产品,仅用3个工作日就完成了500万元贷款的审批与投放,及时满足了企业资金需求。

该笔贷款将用于引进全自动焊接机器人生产线和建设BIM技术中心。该项目投产后,预计企业产能将提升20%、人工成本降低15%,数字化设计和服务能力显著增强。 石金魁王董

护机小微企业成长

玉山农商银行优化服务机制

做个体工商户"金融伙伴"

玉山,那些散落在街头巷尾的"老味道",是无数游子的乡愁记忆,也是城市烟火气的生动注脚。一碗热气腾腾的小炒,裹挟着熟悉的锅气;一块香甜软糯的糕点,满溢着手工的温度。这些滋味背后,是一个个用心经营的家庭,是一位位坚守传承的个体工商户。这些"小生意"关乎"大民生"。多年来,江西玉山农商银行坚守"金融为民"初心,以普惠金融"活水"精准滴灌,成为守护家乡"老味道"的坚实后盾。

"开化龙虾"是玉山一家有口皆碑的老店。多年来,该店铺负责人饶师傅一直想重新装修店面、升级厨房设备,让就餐环境更加舒适,但流动资金大多压在日常原材料采购上,店铺升级计划不得不一拖再拖。正当他犯难之际,玉山农商银行的客户经理通过"普惠日"扫街行动对该店铺的经营状况和资金需求进行了精准摸排,随后

以"一户一策"为原则,为其量身定制了融资方案,切实解决了其"信息不对称、融资无门路"的痛点。

"小南昌"是玉山一家赣菜推广 店。多年来,该店铺把江西小炒做得风 风火火,每逢传统节假日,订单量都会 暴增。今年以来,该店铺负责人李阿姨 急需一笔资金提前囤积优质大米、蔬 菜、食用油等原材料,但流动资金刚刚 用于店铺装修升级,于是便联系了玉山 农商银行的客户经理。得知这一情况 后,该行立即启动快办机制,仅用2个 工作日就为该店铺发放了30万元的信 贷资金,及时解了李阿姨的燃眉之急。 针对个体工商户"短、小、频、急"的融资 特点,玉山农商银行开通贷款审批"绿 色通道",对资质良好、用途明确的贷款 申请,实行优先调查、优先审批、优先放 款,大幅压缩了贷款办理时限。

在玉山,聊起地道"老味道",有着

三十年积淀的雕章饭店,是许多人心中的标杆。对本地人而言,这里是日常聚餐、共享烟火的首选去处;对在外打拼的游子来说,它更像是一份专属的"味觉坐标"——每当归乡,总要来此坐一坐,尝一口熟悉的滋味,才算真正找回了家乡的暖意。这份深厚的乡情与美食文化的传承背后,离不开玉山农商银行长期以来的贴心陪伴与金融支持。该行作为饭店的主要结算行,为雕章饭店提供便捷的存款与现金管理服务,通过持续的金融"滴灌",默默守护着这份珍贵的玉山味道。

一砖一瓦,一碗一碟,皆是民生。下一阶段,玉山农商银行将继续坚守服务本土的初心,以更主动的金融服务、更快捷的贷款审批、更人性化的服务机制,做个体工商户身边最可靠的"金融伙伴",让玉山"老味道"历久弥新、香飘更远。

永新农商银行"走出去+沉下来"

提升商户金融服务获得感



为深人贯彻落实国家市场监督管理总局等13部门联合开展第四届"全国个体工商户服务月"活动的部署要求,江西永新农商银行充分发挥地方金融主力军作用,围绕"聚力赋能、个个精彩"主题,聚焦个体工商户急难愁盼问题,通过"走出去+沉下来"相结合的方式,推动金融资源精准"滴灌"个体工商户,切实提升其对于金融服务的获得感与满意度。

针对个体工商户"政策获取渠道少、金融知识薄弱"等问题,永新农商银行将辖内27个营业网点作为宣传主阵地,在网点营业大厅摆放金融知识手册、产品宣传折页,供前来办理业务的客户随时取阅;组建金融服务小分队,将每周三设

为全行集中外拓日,深入乡镇集市、特色街区等开展扫街走访,通过精准宣传对接,打通政策落地"最后一公里"。

近期,第四届"全国个体工商户服务月"活动在永新县中心广场开展。活动期间,永新农商银行联合永新县市场监督管理局、国家金融监督管理总局永新监管支局及永新县个体工商户协会等部门,共同开展金融知识宣传活动。活动现场,该行通过设置咨询台、发放宣传折页等方式,针对个体工商户关心的"融资难、融资贵"问题进行现场答疑,取得了良好的宣传成效。

活动期间,永新农商银行聚焦个体工商户"短、小、频、急"的融资

需求特点,不断创新推出低门槛、纯信用的金融产品,并给予首贷户及优质客户一定的利率优惠,助力"名特优新"个体工商户高质量发展。日前,江西省"金融惠商户,'贷'动烟火气"活动在永新县举行。永新农商银行作为本土法人商业银行,在活动现场积极宣传推介与此次活动配套的信贷产品——"永新·美食贷",并为永新餐饮集团管理公司现场签约授信1亿元。

下一步,永新农商银行将以此次活动为契机,持续深化与政府部门、行业协会的合作,全力做好县域小微经营主体的"金融管家",为当地实体经济高质量发展贡献农商力量。

(上接1版)

扎根沃土 赓续"背包精神"助力乡村振兴

作为首都金融支农的主力军,七十余年来,北京农商银行始终不忘支农、兴农、惠农的初心与使命,将服务"三农"和首都乡村全面振兴战略作为自己的重要责任一以贯之。

北京农商银行紧密围绕首都现代农业发展和农民生产生活需求,精心打造"凤凰助飞"乡村振兴金融服务品牌,形成包含六大类29款金融产品的特色融资矩阵。无论是针对平谷大桃、密云蜂蜜等特色产业量身定制的"一区一品"专属产品,还是保障首都"菜篮子"的全流程线上化信贷产品——"保供e贷",都体现了其金融服务的精准性与灵活性。十余年来,该行在乡村振兴领域累计投放贷款已超6600亿元,成为名副其实的首都金融支农"压舱石"。

北京农商银行积极加强与政府部门的联动,与市农业农村局签署"百千工程"专项合作协议,联合设立北京乡村数字金融发展实验室,共同探索数

字金融赋能乡村治理的新路径;与市农担公司合力推动的农业农村部"信贷直通车"业务,落地成效连续多年位居北京市同业第一位;创新打造的"银农直联"服务模式,更是成功人选国家级典型案例,为全国金融支农贡献了可复制、可推广的"北京经验"。

匠心守护 金融"老字号"服务"北京老字号"

"老字号"承载着深厚的文化底蕴和几代人的共同记忆,是城市的宝贵财富。2024年,北京农商银行荣膺"北京老字号"称号,成为唯一一家获此殊荣的金融企业。依托这一独特的身份,北京农商银行开启了一段金融"老字号"赋能北京"老字号"的佳话。

北京农商银行对全市274家老字号 企业进行了系统梳理和名单制营销,分 类施策,精准对接。截至目前,该行已累 计与134家老字号企业建立合作,提供 了超过60亿元的授信支持。同时,该行 还创新推出老字号企业专属贷款产品, 在国内探索性地将老字号注册商标专用 权纳人可接受的质押物范围,切实解决 老字号企业融资痛点。 北京农商银行充分利用自身线上平台和客户资源,与众多老字号品牌开展联合营销,全力开拓与老字号品牌的业务合作空间,助力老字号企业实现"触网"和直播销售目标。在"凤凰乡村游"和"好惠"直播间,该行引人稻香村、义利、北冰洋等品牌,提升其线上曝光率和销售额;与庆丰包子铺、同仁堂、新街口百货等老字号企业开展信用卡满减、品牌联动等活动,共同开拓市场,让老字号品牌在数字时代更加贴近消费群体,激发更多消费活力。

二十年,是一个里程碑,更是一个新起点。从京郊大地上的信用社,到改制腾飞的现代化商业银行,北京农商银行的二十年,是一部与首都同呼吸、共命运的奋斗史,是一幅以"金融之笔"描绘民生福祉的生动画卷。站在新的历史交汇点上,强国建设、民族复兴的宏伟蓝图已经绘就,首都高质量发展的新征程已经开启。走过双十年华的北京农商银行,将继续秉持"金融为民"初心,以更加坚定的步伐、更加创新的精神、更加务实的行动,深耕实体经济,服务城乡百姓,续写更加辉煌的时代篇章。

怀仁农商银行

普惠金融润泽实体经济

作为扎根地方的金融主力军,山西怀仁农商银行始终坚守"服务'三农'、支小支微"初心,通过产品创新、科技赋能与服务下沉,引金融"活水"精准滴灌实体经济沃土。

该行工作人员深入街巷阡陌与产业园区开展调研,精准捕捉不同客户群体的融资痛点,构建起覆盖全场景的普惠金融产品体系。针对企业客户,该行推出适配研发与生产需求的专项贷款产品,通过标准化流程实现精准授信;面向新型农业经营主体,创新以信用、存货质押等为增信的特色金融产品,打通农业发展的融资堵点;聚焦个体工商户与小微企业主"短、频、急"的融资需求,打造灵活便捷的

金融产品。

为解决传统办贷流程繁琐、响应 滞后等问题,该行大力推进金融科技 与信贷服务深度融合;依托"晋享e贷" 平台,打造线上信贷产品,实现自助申 请、自助用信;通过建立OA营销走访 小程序,精准筛选潜在客户,为客户经 理开展上门服务提供精准指引。针对 存量客户,该行不断优化续贷流程,有 效缓解相关企业的资金周转压力,以 科技力量跑出金融服务"加速度"。

从产业园区到乡村田野,从初创企业到农户、商户,怀仁农商银行正以扎实的行动让普惠金融的甘霖持续润泽地方经济的每一寸沃土,为乡村振兴与实体经济发展注人不竭动力。 王晓琛

江油农商银行

降低企业融资成本

为深入落实中国人民银行关于明示企业贷款综合融资成本试点工作的相关要求,四川江油农商银行以试点方案为指引,推动辖内各支行将融资成本透明化与惠企服务实效化深度融合。其中,江油农商银行纪念碑支行在为四川某建设工程有限公司发放300万元信用贷款的过程中,通过清单明示、费用减免、精准服务,让企业融资从"雾里看花"变为"明白算账",成为全行推行明示企业贷款综合融资成本试点工作的鲜活实践。

今年下半年,该公司向江油农商银行纪念碑支行提出300万元的流动资金贷款申请。接到申请后,该支行第一时间组建服务专班进行对接。考虑到企业信用记录良好、经营状况稳定,但利息支出占比高的实际情况,该支行决

定为其匹配信用贷款产品,并严格按照总行试点方案要求,全程落实明示企业贷款综合融资成本工作,同步叠加费用减免政策,全力满足该公司"高效、透明、低成本"的融资需求。

此次贷款投放通过对信用贷款业务的全流程规范化操作,生动诠释了"贷款明白纸"在打破"银企"信息不对称中的核心作用——它不仅是融资成本的"明细账",更是金融服务的"承诺书"。

下一步,江油农商银行纪念碑支行将继续以明示企业贷款综合融资成本试点工作为契机,把"透明融资、惠企让利"的服务模式复制到更多小微企业及本土企业中,用更公开、更优质、更高效的金融服务,助力地方实体经济"轻装前行"。 **黎蒲江**

泗阳农商银行

成功发放首笔"信易贷"

日前,江苏泗阳农商银行成功向 宿迁兴驰轴承科技有限公司发放了首 笔"信易贷",有效缓解了该公司的流 动资金压力。

"信易贷"是泗阳农商银行为破解小微企业融资难、担保难问题创新推出的纯信用贷款产品,重点支持符合产业转型升级方向、具备良好市场前景或社会效益的小微企业。该产品通过综合评估客户日均存款、纳税销售额、有效净资产等多维度数据核定授信额度,具有"免抵押、审批快、额度活"的特点,最高授信额度可达500万元,尤其适合租赁厂房、缺乏有效抵押资产但经营稳定的小微企业。

宿迁兴驰轴承科技有限公司是泗阳县李口镇乡村振兴产业园的招商引资企业,专注于轴承生产制造与精密部件研发,产品销往美的、格力等知名企业。自2024年9月投产以来,该公司订单量持续增长,生产线满负荷运转,预计年销售额可达1500万元。然而,随着生产规模的扩大,该公司原材料采购资金压力骤增,但因其无自有厂房,传统融资渠道受限。泗阳农商银行李口支行的工作人员在走访中了解到该公司的金融需求后,迅速对接,经过综合评估,为其新增150万元的纯信用授信,及时解了企业的燃眉之急。

郑丽娟

右玉农商银行

为沙棘产业注入金融动能

今年以来,山西右玉农商银行坚守支农支小使命,构建多元化普惠金融服务体系,积极探索支持"三农"领域发展的新路径,新模式,紧密围绕特色涉农产业,不断创新金融产品和服务,持续加大涉农贷款的投放力度。

长期以来,右玉县古风批发市场专注沙棘产业发展,致力于将沙棘打造成推动当地经济、改善生态环境的绿色宝藏。为了更好地发展沙棘产业,该公司创新实行沙棘叶、沙棘果规模化收购模式。每到沙棘果挂满枝头的成熟季,附近村庄的村民便会挎着篮子上山采摘,采收的果实以每吨2000元左右的价格被收购。这样一来,村民的腰包鼓了、日子富了,沙

棘也真正从山间野果变成了带动一方百姓增收的"致富果"。然而,收购沙棘需要大量的资金投入。右玉农商银行的工作人员在"千企万户大走访"活动中得知该公司的资金需求后,主动上门进行调研评估,为其量身定制贷款方案,切实解决了右玉县古风批发市场的资金难题。

右玉农商银行充分发挥信贷支农优势,不断创新服务模式,引金融"活水"精准滴灌沙棘产业。作为服务"三农"领域发展的金融主力军,该行积极开展整村授信,以"公司+基地+农民专业合作社+农户"的形式,为辖内绿色产业发展提供了坚实的金融支撑。

康克

长阳农商银行高家堰支行

打造"盆景产业金融服务特色支行"

近年来,湖北长阳农商银行高家堰支行立足高家堰镇"中国盆景之乡"的产业优势,聚焦辖区盆景产业高质量发展需求,全力打造"盆景产业金融服务特色支行",有效解决了盆景产业发展过程中的资金难题。今年以来,该行累计为辖内盆景种植户、农民专业合作社及关联

商户发放贷款28笔、金额850万元。 盆景产业具有"前期投入大、培育 周期长、资金回笼慢"的显著特点。近 年来,多数盆景种植户因缺乏传统抵 押物,长期面临融资难、融资贵问题。 长阳农商银行高家堰支行聚焦这一核 心痛点,主动将信贷产品与盆景产业 的发展实际相结合,重点推广无需抵 押担保,主要依据种植户的经营年限、 信用状况、产业规模进行授信的纯信用贷款产品。今年以来,该支行依托"共同富裕贷"产品,累计为32户盆景种植户发放信用贷款约650万元。

长阳农商银行高家堰支行持续深化与高家堰镇政府、高家堰镇盆景协会的合作,搭建"政府'搭台'、银行'唱戏'、企业受益"的服务桥梁。该支行一方面借力高家堰镇举办的"高家堰镇盆景文化艺术活动周",在活动现场设立金融服务专区,通过摆放宣传展板、发放产品手册、开展一对一咨询等形式,向参展的近百户盆景种植户推介信贷产品。活动期间,该支行工作人员累计现场授信18笔、金额1230万元。